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宇治市観光イメージ調査 
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Ⅰ イメージ調査の概要 

１ 調査の目的 

京都市を訪れた観光客が有する宇治市に対するイメージを把握し、観光施策や観光地づくりに反映

するための基礎データを整理することを目的に実施しました。 

 

２ 調査実施概要 

◇調査対象者：京都市を訪れた観光客 

◇調 査 方 法：調査員による対面聞き取り調査（自記式アンケート） 

 

項目 イメージ調査 

調査期間 令和６年 12月 15日（日）、21日（土） 

調査地点 京都駅 

有効回収数 514件 

 

３ 報告書の見方 

◇回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２位で

四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）であっ

ても合計値が 100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内の分析文、グラフにお

いても反映しています。 

◇複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごとの有

効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超える場合があ

ります。 

◇図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別が困難

なものです。 

◇図表中の「ｎ（number of case）」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問の限定条件に該当

する人）を表しています。 

◇本文中の設問の選択肢は簡略化している場合があります。 

◇過去の調査（令和 4年度、平成 28年度）との比較については、おおむね 10ポイントを下回る数値

の変化については、分析文を省略している場合があります。 
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Ⅱ 調査結果 

１ 回答者の属性 

■性別（単数回答） 

回答者の性別についてみると、「女性」が 59.9％と最も高く、次いで「男性」が 37.7％となっていま

す。 

 

※「答えたくない」は令和６年度、令和４年度のみの選択肢 

 

■年齢（単数回答） 

回答者の年齢についてみると、「20代」が 28.2％と最も高く、次いで「10代以下」が 18.1％、「50代」

が 15.2％となっています。 

 

  

37.7 

42.5 

43.3 

59.9 

55.7 

55.2 

0.0 

1.7 

2.3 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

（n=514）

令和４年度

（n=515）

平成28年度

（n=1,463）

男性 女性 答えたくない 不明・無回答

18.1 

10.9 

16.6 

28.2 

31.8 

31.4 

10.1 

11.7 

13.3 

8.9 

16.3 

13.1 

15.2 

16.7 

9.8 

12.5 

9.9 

8.8 

6.8 

2.7 

5.9 

0.2 

0.0

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

（n=514）

令和４年度

（n=515）

平成28年度

（n=1,463）

10代以下 20代 30代 40代 50代

60代 70代以上 不明・無回答
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２ 各調査結果 

Ｑ１ あなたのお住まいはどこですか。（単数回答） 

回答者の住まいについてみると、「近畿以外の日本」が 51.6％と最も高く、次いで「京都市内」が 16.3％、

「大阪府」が 10.7％となっています。 

令和４年度と比較すると、「近畿以外の日本」が 12.1ポイント低くなっています。 

 

※「近畿以外の日本」「海外」は令和６年度、令和４年度のみの選択肢 

「近畿以外の日本、あるいは海外」は平成 28年度のみの選択肢 

  

16.3 

4.3 

10.7 

5.6 

1.2 

6.0 

0.6 

2.7 

51.6 

1.0 

0.0

13.2 

3.1 

5.6 

4.3 

2.5 

5.0 

0.4 

1.4 

63.7 

0.8 

0.0

12.4 

1.7 

15.9 

5.9 

1.2 

3.3 

0.7 

1.6 

55.8 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80%

京都市内

宇治市、京都市以外の京都府内の

市町村

大阪府

兵庫県

奈良県

滋賀県

和歌山県

三重県

近畿以外の日本

海外

近畿以外の日本、あるいは海外

不明・無回答

令和６年度（n=514） 令和４年度（n=515）

平成28年度（n=1,448）
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■「近畿以外の日本」回答 

・東京都（50件） ・愛知県（29件） ・神奈川県（20件） ・福井県（16件） 

・静岡県（12件） ・千葉県（11件） ・香川県（10件） ・岐阜県（９件） 

・埼玉県（９件） ・広島県（９件） ・福岡県（８件） ・山梨県（８件） 

・大分県（６件） ・熊本県（６件） ・愛媛県（５件） ・岡山県（５件） 

・沖縄県（５件） ・高知県（５件） ・富山県（４件） ・宮城県（４件） 

・山口県（４件） ・茨城県（３件） ・群馬県（３件） ・新潟県（３件） 

・宮崎県（３件） ・石川県（２件） ・鹿児島県（２件） ・島根県（２件） 

・長野県（２件） ・北海道（２件） ・青森県（１件） ・徳島県（１件） 

・栃木県（１件） ・佐賀県（１件） ・福島県（１件） 

 

■「海外」回答 

・アメリカ（３件） ・上海   ・フィリピン 

 

Ｑ２ 今回の観光は何名で、どなたと来ていますか。 

■何名（数量回答） 

何名で観光に来ているかについてみると、「２人」が 53.1％と最も高く、次いで「１人」が 24.1％、

「３人」が 10.9％となっています。 

 

 

  

24.1 

30.9 

8.9 

53.1 

48.3 

48.2 

10.9 

8.3 

12.1 

6.8 

7.0 

10.0 

4.9 

5.4 

16.6 

0.2 

0.0 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

（n=514）

令和４年度

（n=515）

平成28年度

（n=1,463）

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 不明・無回答
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Ｑ２で「２人以上」と回答した方 

■どなたと（複数回答） 

どなたと宇治市に来たかについてみると、「友人・知人・同僚」が 56.0％と最も高く、次いで「夫婦、

恋人同士」が 25.2％、「親子、兄弟」が 11.3％となっています。 

令和４年度と比較すると、「友人・知人・同僚」が 25.4ポイント高く、「家族」が 11.0ポイント、「親

子、兄弟」が 9.2ポイント低くなっています。 

 

■その他回答 

・学校（２件）  ・移動支援  ・お客様  ・学校の応援 

  

25.2 

11.3 

5.9 

56.0 

1.0 

2.1 

0.8 

31.7 

20.5 

16.9 

30.6 

2.0 

1.1 

0.6 

28.9 

8.0 

16.2 

33.5 

7.8 

2.1 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夫婦、恋人同士

親子、兄弟

家族

友人・知人・同僚

団体ツアー

その他

不明・無回答

令和６年度（n=389） 令和４年度（n=356）

平成28年度（n=1,271）
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Ｑ３ 今回の観光は、宿泊ですか、日帰りですか。（単数回答） 

今回の旅行が宿泊観光か日帰りかについてみると、「日帰り」が 48.6％、「宿泊」が 51.2％となってい

ます。令和４年度と比較すると、「日帰り」が 19.3ポイント高くなっています。 

 

 

Ｑ３で「宿泊」と回答した方 

■宿泊は何泊ですか。（数量回答） 

総宿泊数についてみると、「１泊」が 57.0％と最も高く、次いで「２泊」が 28.5％、「５泊以上」が

6.8％となっています。 

  

48.6 

29.3 

47.6 

51.2 

70.7 

52.2 

0.2 

0.0 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

（n=514）

令和４年度

（n=515）

平成28年度

（n=1,463）

日帰り 宿泊 不明・無回答

57.0 28.5 5.3 

2.3 

6.8 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

（n=263）

１泊 ２泊 ３泊 ４泊 ５泊以上 不明・無回答
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Ｑ３で「宿泊」と回答した方 

■宿泊地はどこですか（複数回答） 

宿泊地についてみると、「京都市」が 85.6％と最も高く、次いで「大阪府」が 9.1％となっています。 

 

■その他回答 

・名古屋  ・山口県、鳥取県、香川県 ・友人宅（城南市） 

  

85.6 

1.5 

1.9 

9.1 

0.8 

2.7 

2.3 

1.9 

0.8 

84.1 

0.5 

1.4 

9.1 

0.3 

2.7 

3.3 

0.5 

0.8 

77.6 

0.4 

2.7 

20.2 

1.7 

3.4 

2.6 

11.6 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

京都市

宇治市

上記以外の京都府内の市町村

大阪府

兵庫県

奈良県

滋賀県

その他

不明・無回答

令和６年度（n=263） 令和４年度（n=364）

平成28年度（n=764）
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京都在住以外の方 

Ｑ４ 京都を訪問するのは、今回で何回目ですか。（数量回答） 

京都を訪問するのは何回目かについてみると、「５回以上」が 51.5％と最も高く、次いで「３回目」

が 11.3％、「２回目」が 11.0％となっています。 

令和４年度と比較すると、「５回以上」が 8.1ポイント低くなっています。 

平成 28 年度と比較すると、「５回以上」が 20.5 ポイント高く、「３回目」が 15.8 ポイント低くなっ

ています。 

 

※平成 28年度の対象者は調査対象者全数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.4 

5.8 

0.1 

11.0 

15.5 

15.9 

11.3 

14.4 

27.1 

6.1 

4.6 

10.3 

51.5 

59.6 

31.0 

13.7 

0.0 

15.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

（n=408）

令和４年度

（n=431）

平成28年度

（n=1,463）

はじめて（１回目） ２回目 ３回目 ４回目 ５回以上 不明・無回答
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Ｑ５ 今回の京都観光にあたり、宇治の観光地に関する情報収集はしましたか。（単数回答） 

宇治の観光地に関する情報収集をしたかについてみると、「はい」が 15.2％、「いいえ」が 84.6％とな

っています。 

 

Ｑ５で「はい」と回答した方 

■観光前の情報収集先（複数回答） 

観光前の情報収集先についてみると、「宇治市や観光協会の公式ホームページ」が 23.1％と最も高く、

次いで「その他のＷＥＢサイト・インターネット検索」が 20.5％、「旅行ガイドブック」が 19.2％とな

っています。 

 

■その他回答 

・学校  ・たま木亭  ・ニンテンドー、ポケモン公式  ・萬福寺  

15.2 84.6 0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

（n=514）

はい いいえ 不明・無回答

23.1 

20.5 

9.0 

5.1 

11.5 

1.3 

7.7 

12.8 

7.7 

19.2 

2.6 

6.4 

9.0 

0% 10% 20% 30%

宇治市や観光協会の公式ホームページ

その他のＷＥＢサイト・インターネット検索

宇治市や観光協会の公式ＳＮＳ

観光パンフレット

観光施設やお店のＳＮＳ

有名人等のＳＮＳ

友人・知人のＳＮＳ

家族・友人・知人

テレビ・新聞・雑誌

旅行ガイドブック

京都観光総合案内所（京なび）

その他

不明・無回答

令和６年度（n=78）
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Ｑ５で「はい」と回答した方 

■観光中の情報収集先（複数回答） 

観光中の情報収集先についてみると、「宇治市や観光協会の公式ホームページ」が 16.7％と最も高く、

次いで「その他のＷＥＢサイト・インターネット検索」が 11.5％、「観光施設やお店のＳＮＳ」が 10.3％

となっています。 

 

■その他回答 

・萬福寺  

16.7 

11.5 

0.0

5.1 

10.3 

0.0

2.6 

6.4 

0.0

9.0 

3.8 

2.6 

44.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

宇治市や観光協会の公式ホームページ

その他のＷＥＢサイト・インターネット検索

宇治市や観光協会の公式ＳＮＳ

観光パンフレット

観光施設やお店のＳＮＳ

有名人等のＳＮＳ

友人・知人のＳＮＳ

家族・友人・知人

テレビ・新聞・雑誌

旅行ガイドブック

京都観光総合案内所（京なび）

その他

不明・無回答

令和６年度（n=78）
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Ｑ６ これまでに、どの施設や地域に行きましたか。 

① 今回の観光で訪問する場所（複数回答） 

今回の観光で訪問する場所についてみると、「清水寺」が 28.0％と最も高く、次いで「嵐山」が 18.9％、

「八坂神社」が 10.7％となっています。 

 

  

28.0 

18.9 

8.9 

7.2 

2.5 

2.3 

10.7 

1.0 

5.3 

2.5 

8.8 

4.5 

0.4 

0.4 

0.8 

2.5 

0.6 

3.5 

37.7 

7.8 

0% 10% 20% 30% 40%

清水寺

嵐山

金閣寺

二条城

銀閣寺

南禅寺

八坂神社

高台寺

平安神宮

嵯峨野

伏見稲荷大社

平等院

三室戸寺周辺

萬福寺周辺

その他宇治市内

美術館

植物園

京都のお祭りやイベント

その他施設、地域

不明・無回答

令和６年度（n=514）
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■「その他宇治市内」回答 

・アニメ  ・桜、紅葉  ・ニンテンドーミュージアム（３件）  

・宇治ミュージアム、宇治神社、光る君の施設 ・渡月橋（２件） 

■「美術館」回答 

・京セラ美術館（３件） ・北村美術館  ・京都鉄道博物館（４件） 

・京都歴史博物館 ・京都文化博物館 

 

■「植物園」回答 

・京都府立植物園 

 

■「京都のお祭りやイベント」回答 

・東寺（５件）  ・コスプレイベント（２件） ・ライブ（２件） 

・THEATRE E9 KYOTO ・アコスタ（コスプレ）  ・祇園祭、葵祭、時代祭、鞍馬火祭 

・京都駅  ・京都大作戦   ・国立京都国際会館 

・長岡京 

 

■「その他施設、地域」回答 

・東寺（24件）   ・北野天満宮（４件）  ・下鴨神社（３件） 

・東福寺（３件）  ・御金神社（３件）  ・東本願寺（３件） 

・永観堂（２件）  ・仁和寺（２件）  ・六波羅蜜寺（２件） 

・大谷本願寺   ・上賀茂神社   ・貴船神社 

・建仁寺   ・将軍塚   ・雲龍院 

・壬生寺   ・護王神社   ・安井金比羅宮 

・源光院   ・下鴨神社、瑠璃光院  ・西本願寺、終い弘法 

・鈴虫寺   ・晴明神社   ・どこかのお寺 

・山崎の神社 

・祇園（６件）   ・河原町（２件）  ・映画村（２件） 

・四条（２件）   ・出町柳（２件）  ・三条  

・山科    ・北野    ・北山（東区） 

・錦市場、京都御苑  ・精華町（２件）  ・福知山 

・水族館（８件）  ・京都水族館（５件）  ・博物館 

・京都タワー（９件）  ・京都アバンティ（８件） ・駅ビル（５件） 

・イオン（４件）  ・アニメイト（２件）  ・買物（２件） 

・カフェ（２件）  ・ポルタ（２件）  ・映画館（２件） 

・京都劇場   ・伊勢丹   ・買物と飲食（伊勢丹） 

・ヴィンテージ、古着屋巡り ・商業施設   ・会食 

・食事 

・京都駅（７件）  ・駅周辺（２件）  ・駅 

・友人宅（３件）  ・友人と決める（２件） 

・アニメ作品に登場するお寺（２件）・アニメ   ・アニメの所 
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・アニメの聖地 

・京都大学（４件）  ・立命館大学  ・京都コンピューター学院 

・ＹＩＣ 

・アコスタ（３件）  ・イベント（ライブ） ・駅伝応援 

・京都国際会館（２件）  ・漢字ミュージアム ・京都ロームシアター 

・京都競馬場 ・競馬場 ・空也の滝  ・個人の個展   

・しもがも   ・近場をブラブラ ・チョーヤ 

・ホテルグランビア 
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② 過去の観光で訪問した場所（複数回答） 

過去の観光で訪問した場所についてみると、「清水寺」が 75.8％と最も高く、次いで「金閣寺」が 69.9％、

「嵐山」が 58.3％となっています。 

 

 

  

75.8 

58.3 

69.9 

49.4 

50.0 

25.5 

42.3 

18.1 

32.8 

21.5 

44.5 

38.3 

6.4 

6.4 

3.4 

4.6 

1.5 

3.4 

5.2 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80%

清水寺

嵐山

金閣寺

二条城

銀閣寺

南禅寺

八坂神社

高台寺

平安神宮

嵯峨野

伏見稲荷大社

平等院

三室戸寺周辺

萬福寺周辺

その他宇治市内

美術館

植物園

京都のお祭りやイベント

その他施設、地域

不明・無回答

令和６年度（n=326）
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■「その他宇治市内」回答 

・宇治駅付近のカフェ、食べ歩き    ・宇治上神社 

・宇治上神社、源氏物語ミュージアム、茶づな他  ・宇治川 

・大久保駐屯地      ・辻利カフェ 

・光る君へ大河ドラマ展     ・宝蔵神社 

 

■「美術館」回答 

・京セラ美術館  ・京都  ・福田美術館  ・古田織部美術館 

・龍谷ミュージアム 

 

■「植物園」回答 

・京都   ・京都府立植物園 

 

 

■「京都のお祭りやイベント」回答  

・祇園祭（３件） ・葵祭  ・祇園祭など  ・京都大作戦 

 

■「その他施設、地域」回答 

・祇園   ・京都競馬場 ・京都国際会館 

・京都コンピューター学院、晴明神社 ・京都水族館  ・京都水族館、京都競馬場 

・京都文化博物館 ・京都ロームシアター   ・下鴨神社 

・聖護院  ・鉄道博物館    ・出町柳 

・東寺   ・ふたまた神社    ・山科 

・瑠璃光院  ・六波羅蜜寺、壬生寺  
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◆参考：令和４年度 

［令和４年度設問：これまでに、どの施設や地域に行きましたか？今回の旅行だけでなく、過去の旅行も含め

て行ったことのある場所や、これから訪問する予定の場所をお知らせください。（複数回答）］ 

 

 

  

68.0 

55.9 

57.7 

43.5 

44.9 

27.6 

50.7 

23.3 

38.6 

25.2 

53.0 

40.4 

8.2 

7.2 

2.1 

6.0 

2.1 

7.0 

10.3 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80%

清水寺

嵐山

金閣寺

二条城

銀閣寺

南禅寺

八坂神社

高台寺

平安神宮

嵯峨野

伏見稲荷大社

平等院

三室戸寺周辺

萬福寺周辺

その他宇治市内

美術館

植物園

京都のお祭りやイベント

その他施設、地域

不明・無回答

令和４年度（n=515）
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Ｑ７ 宇治市のことを知っていますか。（単数回答） 

宇治市のことを知っているかについてみると、「知っている（宇治市内の観光地を知っている）」が

55.1％と最も高く、次いで「地名を知っている程度」が 39.3％、「知らない」が 5.4％となっています。 

 

Ｑ７で「知っている（宇治市内の観光地を知っている）」「地名を知っている程度」と回答した方 

Ｑ８ 今回の観光で、宇治市を訪れる予定はありますか。（単数回答） 

宇治市を訪れる予定についてみると、「今回行く予定はない」が 80.4％と最も高く、次いで「今回行

く予定または、既に訪れた」が 10.9％、「検討中」が 8.7％となっています。 

「今回行く予定はない」が大半を占めています。 

 

※平成 28年度の対象者は調査対象者全数 

  

55.1 

48.5 

39.3 

40.2 

5.4 

11.3 

0.2 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

（n=514）

令和４年度

（n=515）

知っている（宇治市内の観光地を知っている）

地名を知っている程度

知らない

不明・無回答

10.9 

26.7 

15.5 

80.4 

57.8 

71.9 

8.7 

15.5 

10.9 

0.0 

0.0 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

（n=485）

令和４年度

（n=457）

平成28年度

（n=1,463）

今回行く予定または、既に訪れた 今回行く予定はない

検討中 不明・無回答
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Ｑ８で「今回行く予定はない」と回答した方 

Ｑ８-１ 宇治に行かないのはどんな理由からですか。（複数回答） 

宇治に行かない理由についてみると、「宇治へ行くだけの時間がない」が 45.4％と最も高く、次いで

「過去に観光で行ったことがあるから」が 20.3％、「宇治をよく知らない、情報が少ない」が 18.5％と

なっています。 

 

■その他回答 

・今日は行かない ・交通の便が悪い ・今回、宇治以外へ行くため 

・実家が宇治  ・ニンテンドーミュージアムに行きたかったが、予約できなかったので。 

・予定がうまっている ・予約がとれなかった ・理由はない 

 

 

  

20.3 

9.5 

4.4 

0.5 

2.1 

1.5 

45.4 

2.3 

13.3 

18.5 

1.3 

2.1 

1.3 

0% 20% 40% 60%

過去に観光で行ったことがあるから

観光目的にうまくフィットしない

興味、関心がある施設がない、少ない

飲食や特産品に魅力がない

興味を持てる行事やイベントがない

京都などの観光起点から行きにくい

宇治へ行くだけの時間がない

車での訪問や移動に不便である

京都市内だけで十分である

宇治をよく知らない、情報が少ない

話題にする人、勧める人が身近にいない

その他

不明・無回答

令和６年度（n=390）
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Ｑ７で「知っている（宇治市内の観光地を知っている）」「地名を知っている程度」と回答した方 

Ｑ９ 観光、観光以外を問わず、これまでに何回宇治を訪れたことがありますか。（単数回答） 

宇治市の訪問回数についてみると、「宇治市を訪れたことはない」が 30.7％と最も高く、次いで「１

回（今回の観光でこれから訪問する場合も含む）」が 20.2％、「５回以上」が 13.6％となっています。 

 

 

Ｑ７で「知っている（宇治市内の観光地を知っている）」「地名を知っている程度」と回答した方 

Ｑ10 宇治市に初めて行ったのは、何回目の京都観光ですか。（単数回答） 

宇治市に初めて行った時についてみると、「宇治市へは□回目の京都観光で初めて行った」が 61.2％、

「宇治市を観光で訪れたことはない」が 37.5％となっています。 

  

20.2 

11.3 

10.9 

2.5 

13.6 

1.6 

30.7 

9.1 

0.0

25.8 

10.5 

5.9 

2.4 

15.3 

2.2 

26.5 

11.4 

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

１回（今回の観光でこれから訪問する場合も含む）

２回

３回

４回

５回以上

宇治市に住んでいた

宇治市を訪れたことはない

覚えていない

不明・無回答

令和６年度（n=485） 令和４年度（n=457）

61.2 37.5 1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

（n=485）

宇治市へは□回目の京都観光で初めて行った

宇治市を観光で訪れたことはない

不明・無回答
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Ｑ10で「宇治市へは□回目の京都観光で初めて行った」と回答した方 

■何回目の京都観光で初めて宇治市へ行きましたか。（数量回答） 

何回目の京都観光で初めて宇治へ行ったかについてみると、「１回」が 34.7％と最も高く、次いで「２

回」が 25.0％、「５回以上」が 20.4％となっています。 

 

※平成 28年度の対象者は宇治市訪問経験者。令和４年度の対象者は宇治市訪問経験者・予定者。 

 

 

  

34.7 

25.0 

17.6 

2.3 

20.4 

21.8 

12.0 

8.6 

2.1 

7.4 

48.2 

18.9 

7.1 

7.3 

2.3 

12.6 

49.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１回

２回

３回

４回

５回以上

覚えていない

令和６年度（n=216） 令和４年度（n=326）

平成28年度（n=565）
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Ｑ11 以下の、宇治のまちや施設の特徴についてどの程度知っていますか。また、どの程度魅力に

感じますか。 

① 認知度（単数回答） 

宇治市のまちや施設の特徴の認知度についてみると、「知っている」では〔b 宇治茶や抹茶スイーツな

ど、宇治茶を使った特産品が豊富である〕が 94.2％と最も高く、次いで〔a 世界遺産（平等院・宇治上

神社）や魅力ある観光施設が豊富である〕が 80.2％、〔c 宇治川などの美しい自然景観や文化的景観が

ある〕が 63.2％となっています。一方「知らない」では〔e アニメ作品の舞台となっており、関連の観

光スポットやイベントが豊富である〕が 63.8％と最も高く、次いで〔d 源氏物語をテーマとしたミュー

ジアムや宇治十帖古跡がある〕が 53.3％、〔ｆ 京都市からの交通アクセスがよい〕が 50.0％となってい

ます。 

令和４年度と比較すると、「知っている」では〔d 源氏物語をテーマとしたミュージアムや宇治十帖古

跡がある〕が 10.8ポイント、〔a 世界遺産（平等院・宇治上神社）や魅力ある観光施設が豊富である〕

が 10.1ポイント高くなっています。 
 

 

 

  

80.2 

94.2 

63.2 

46.7 

36.0 

49.6 

60.5 

19.8 

5.8 

36.6 

53.3 

63.8 

50.0 

39.5 

0.0 

0.0 

0.2 

0.0 

0.2 

0.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

a 世界遺産（平等院・宇治上神社）や

魅力ある観光施設が豊富である

b 宇治茶や抹茶スイーツなど、

宇治茶を使った特産品が豊富である

c 宇治川などの美しい自然景観や

文化的景観がある

d 源氏物語をテーマとした

ミュージアムや宇治十帖古跡がある

e アニメ作品の舞台となっており、

関連の観光スポットやイベントが

豊富である

ｆ 京都市からの交通アクセスがよい

ｇ 自然を楽しみながらゆったりと

観光できる

令和６年度（n=514）

知っている 知らない 不明・無回答

70.1 

92.0 

55.9 

35.9 

44.9 

29.9 

8.0 

44.1 

64.1 

55.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

a 世界遺産（平等院・宇治上神社）や

魅力ある観光施設が豊富である

b 宇治茶や抹茶スイーツなど、

宇治茶を使った特産品が豊富である

c 宇治川などの美しい自然景観や

文化的景観がある

d 源氏物語をテーマとした

ミュージアムや宇治十帖古跡がある

e 京都市からのアクセスがよい

（JR京都駅から電車で17分）

令和４年度（n=515）

知っている 知らない 不明・無回答
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② 魅力度（単数回答） 

宇治市のまちや施設の特徴の魅力度についてみると、『魅力に感じる（「魅力に感じる」と「やや魅力

に感じる」の合計）』では〔b 宇治茶や抹茶スイーツなど、宇治茶を使った特産品が豊富である〕が 90.2％

と最も高く、次いで〔a 世界遺産（平等院・宇治上神社）や魅力ある観光施設が豊富である〕が 88.0％、

〔g 自然を楽しみながらゆったりと観光できる〕が 82.1％となっています。一方『魅力に感じない（「あ

まり魅力に感じない」と「魅力に感じない」の合計）』では〔e アニメ作品の舞台となっており、関連の

観光スポットやイベントが豊富である〕が 12.1％と最も高く、次いで〔d 源氏物語をテーマとしたミュ

ージアムや宇治十帖古跡がある〕が 5.9％、〔ｆ 京都市からの交通アクセスがよい〕が 4.3％となって

います。 

 

 

 

  

88.0           1.4            

90.2           1.2            

81.1           1.8            

69.0           5.9            

61.3           12.1           

73.0           4.3            

82.1           2.3            

「魅力に感じ
る」＋「やや魅
力に感じる」

「あまり魅力に
感じない」+「魅
力に感じない」

62.3 

69.8 

53.3 

41.6 

36.0 

43.6 

53.9 

25.7 

20.4 

27.8 

27.4 

25.3 

29.4 

28.2 

9.9 

7.2 

15.8 

23.5 

24.9 

21.4 

13.8 

1.4 

1.2 

1.6 

4.5 

7.2 

2.9 

2.3 

0.0 

0.0 

0.2 

1.4 

4.9 

1.4 

0.0 

0.8 

1.4 

1.4 

1.6 

1.8 

1.4 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

a 世界遺産（平等院・宇治上神社）や

魅力ある観光施設が豊富である

b 宇治茶や抹茶スイーツなど、

宇治茶を使った特産品が豊富である

c 宇治川などの美しい自然景観や

文化的景観がある

d 源氏物語をテーマとした

ミュージアムや宇治十帖古跡がある

e アニメ作品の舞台となっており、

関連の観光スポットやイベントが豊

富である

f 京都市からの交通アクセスがよい

g 自然を楽しみながらゆったりと

観光できる

令和６年度（n=514）

魅力に感じる やや魅力に感じる

どちらともいえない あまり魅力に感じない

魅力に感じない 不明・無回答

「魅力に感じ
る」＋「やや魅
力に感じる」

「あまり魅力に
感じない」+「魅
力に感じない」

75.4           4.3            

89.2           2.7            

79.8           2.9            

64.1           10.8           

85.6           2.5            58.6 

67.6 

49.3 

36.1 

47.4 

27.0 

21.6 

30.5 

28.0 

28.0 

11.8 

8.2 

17.3 

25.0 

20.4 

1.9 

2.3 

1.9 

8.5 

2.9 

0.6 

0.4 

1.0 

2.3 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

a 世界遺産（平等院・宇治上神社）や

魅力ある観光施設が豊富である

b 宇治茶や抹茶スイーツなど、

宇治茶を使った特産品が豊富である

c 宇治川などの美しい自然景観や

文化的景観がある

d 源氏物語をテーマとした

ミュージアムや宇治十帖古跡がある

e 京都市からのアクセスがよい

（JR京都駅から電車で17分）

令和４年度（n=515）

魅力に感じる やや魅力に感じる

どちらともいえない あまり魅力に感じない

魅力に感じない 不明・無回答
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Ｑ12 宇治市でやってみたい体験プログラムはありますか。（複数回答） 

宇治市でやってみたい体験プログラムについてみると、「お茶に関する体験」が 59.9％と最も高く、

次いで「寺社での体験（坐禅など）」が 24.9％、「工芸品の作成体験」が 17.7％となっています。 

 

■その他回答 

・特になし（２件） ・アニメの聖地巡礼 ・源氏物語に関するイベント 

・写真   ・写真撮影＋源氏ミュージアム 

・ニンテンドーミュージアム   ・抹茶好きの人にもっと良いイベント 

 

Ｑ13 宇治に観光で行ってみたいと思いますか？これまでに行ったことがある方は、また行きたい

と思いますか。あなたの気持ちに近いものをお知らせください。（単数回答） 

宇治市に観光で行ってみたいかについてみると、「そう思う」が 58.9％と最も高く、次いで「まあそ

う思う」が 29.6％、「どちらともいえない」が 9.5％となっています。 

 

 

 

 

 

59.9 

24.9 

17.7 

10.7 

16.9 

7.2 

1.8 

11.9 

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

お茶に関する体験

寺社での体験（坐禅など）

工芸品の作成体験

鵜飼・放ち鵜飼

着物でのまちめぐり

水辺でのアクティビティ体験（Eボート、

遊覧船）

その他

体験コンテンツは魅力に感じない

不明・無回答

全令和６年度（n=514）

58.9 

49.5 

29.6 

36.3 

9.5 

12.8 

1.4 

0.8 

0.6 

0.6 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

（n=514）

令和４年度

（n=515）

そう思う まあそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 不明・無回答


